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EXPEDIENTE 

1. Leitura, discussão e votação da Ata da Sessão Ordinária do dia 19 de fevereiro de 
2026. 

 
INDICAÇÕES 

 

AUTORIA DO NOBRE VEREADOR FLAVIANO DE ASSIS BOLANHO  

01. Indicação nº 052/2026, solicita ao Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino Júnior, para que 
determine à Secretaria competente a realização da pintura da faixa de pedestres na Praça 
Dr. Renato Dellatogna no bairro Centro, em frente a Caixa Econômica Federal. 

02. Indicação nº 053/2026, solicita ao Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino Júnior, para que 
determine à Secretaria competente a realização do recapeamento asfáltico na Rua 
Benedito Maria Alves, no bairro Jardim Alvorada. 

03. Indicação nº 054/2026, solicita ao Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino Júnior, para que 
determine ao Órgão competente a realização do serviço de desassoreamento do córrego 
na Rua José Monteiro Filho no bairro do Irohy. 
 

AUTORIA DO NOBRE VEREADOR GERALDO VIEIRA DOS SANTOS 

04. Indicação nº 055/2026, solicita ao Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino Júnior, para que 
interceda junto ao órgão competente para realização dos serviços de manutenção e troca 
de lâmpadas na Rua Anita Goes no bairro Jardim dos Eucaliptos, neste município. 

05. Indicação nº 056/2026, solicita ao Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino Júnior, para que 
interceda junto ao órgão competente para realização dos serviços de troca de poste na Rua 
Geraldo da Conceição na altura do número 102 no bairro Jardim dos Eucaliptos, neste 
município. 

06. Indicação nº 057/2026, solicita ao Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino Júnior, para que 
interceda junto ao órgão competente para realização dos serviços de manutenção e 
instalação de iluminação pública na Rua Abnésio Avelino Marques no bairro Jardim dos 
Eucaliptos, neste município. 
 

AUTORIA DA NOBRE VEREADORA LUCILEIA DAMASCENA SANTOS 

07. Indicação nº 058/2026, solicita ao Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino Júnior, para que 
solicite a Secretaria Municipal de Obras a instalação de redutor de velocidade, do tipo 
lombada, na Rua Domingos Ramalhos dos Santos, na altura do número 38, no bairro 
Jardim dos Eucaliptos. 

 

AUTORIA DO NOBRE VEREADOR MARCOS PAULO DE ALMEIDA  

08. Indicação nº 059/2026, solicita ao Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino Júnior, que 
determine ao setor competente da Administração Municipal que realize, com a máxima 



urgência, um levantamento completo das lâmpadas, luminárias e reatores que apresentam 
defeitos ou que estejam inoperantes na rede de iluminação pública do município. 

 

AUTORIA DA NOBRE VEREADORA THÁIS BARROS MOLINA  

09. Indicação nº 060/2026, solicita ao Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino Júnior, que 
determine a Secretaria competente a realização de limpeza e roçada do acúmulo de mato 
na Estrada da Paz, bairro Itaguaçu em Biritiba Mirim. 

10. Indicação nº 061/2026, solicita ao Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino Júnior, que por 
meio do setor competente, seja realizado o serviço de tapa-buraco em toda extensão da 
Rua Alberto de Oliveira, bairro Cruz das Almas em Biritiba Mirim-SP, visando a melhoria 
das condições de trafegabilidade e segurança para os munícipes. 

11. Indicação nº 062/2026, solicita ao Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino Júnior, que por 
meio do setor competente, seja realizado o motonivelamento e cascalhamento em toda a 
extensão da Estrada da Paz – bairro Itaguaçu, principalmente a Rua Três, visando a 
melhoria das condições de trafegabilidade e segurança para os munícipes. 

 

AUTORIA DO NOBRE VEREADOR SEBASTIÃO PINTO DE SOUZA 

12. Indicação nº 063/2026, solicita ao Senhor Prefeito Carlos Alberto Taino Júnior, para que 
interceda junto ao Setor competente, para que seja realizado motonivelamento e 
cascalhamento da Rua Rio Jundiaí, bairro Vertentes, nesta cidade. 

 

PROJETOS EM DELIBERAÇÃO 
 

AUTORIA DO NOBRE VEREADOR FLAVIANO DE ASSIS BOLANHO 

01) - Projeto de Lei n° 015/2026 – “Dispõe sobre a concessão de desconto proporcional 
na tarifa de água às unidades consumidoras residenciais que ficarem sem 
abastecimento por falha na prestação do serviço e dá outras providências.” 

AUTORIA DOS NOBRES VEREADORES LUCILEIA DAMASCENA SANTOS E LUIZ 
PAULO MONTEIRO DE ARAÚJO 

02) – Projeto de Lei nº 018/2026 – “Institui a Marca Coletiva „Origem Biritiba Mirim‟ e 
estabelece critérios para o uso do selo de identificação de produtos e serviços 

locais.” 
 

AUTORIA DOS NOBRES VEREADORES LUCILEIA DAMASCENA SANTOS, LUIZ 
PAULO MONTEIRO DE ARAÚJO E FLAVIANO DE ASSIS BOLANHO 

03) – Projeto de Lei nº 019/2026 – “Altera, atualiza e moderniza a Lei Municipal nº 
1.015, de 11 de junho de 2001, que institui o Programa de Manutenção e Proteção 
das Praças Públicas, e dá outas providências.” 

 

ORDEM DO DIA 

AUTORIA DO NOBRE VEREADOR LUIZ PAULO MONTEIRO DE ARAÚJO 

01) - Em única discussão e votação Requerimento nº 009/2026, Requer ao Senhor 
Prefeito Carlos Alberto Taino Junior, para que informe a esta Casa de Leis os seguintes 
esclarecimentos por intermédio da Secretaria Municipal de Educação: 

I. Qual a relação detalhada das salas de aula de rede municipal de ensino que 
apresentaram reprovações no ano letivo de 2025, discriminando a unidade escolar e o 
respectivo ano/série? 



II. Qual a quantidade exata de alunos retidos em cada uma dessas salas e quais são 
as iniciais dos nomes desses alunos, visando identificar o índice de reprovação por 
turma sem ferir a privacidade dos menores?  

AUTORIA DO NOBRE VEREADOR MARCOS PAULO DE ALMEIDA 

02) - Em única discussão e votação Requerimento nº 010/2026, Requer ao Senhor 
Prefeito Carlos Alberto Taino Junior, solicitando a possibilidade de implantação, nas 
escolas da rede municipal de ensino, de um Programa de Educação Financeira, com o 
objetivo de orientar os alunos sobre conceitos básicos de planejamento financeiro, 
poupança, investimento e consumo consciente. 

03) - Em única discussão e votação Requerimento nº 011/2026, Requer ao Senhor 
Prefeito Carlos Alberto Taino Junior, para que determine ao setor competente da 
municipalidade a instalação de bicicletário na Praça São Benedito, localizada no Centro de 
Biritiba Mirim. 

 

AUTORIA DA NOBRE VEREADORA LUCILEIA DAMASCENA SANTOS 

04) - Em única votação o Parecer das Comissões e o Projeto de Lei n° 012/2026 – 
“Dispõe sobre a criação do Programa Municipal “Multa que Salva Vidas”, que autoriza a 
conversão de multas de trânsito de natureza leve em ações de interesse social no 

Município de Biritiba Mirim, e dá outras providências.” 

  

AUTORIA DOS NOBRES VEREADORES ADAUTO CARDOSO DOS SANTOS, CLEITON 
DA COSTA VIANA, GERALDO VIEIRA DOS SANTOS, JUNIEL DA COSTA CAMILO, 
MARCOS PAULO DE ALMEIDA, THAÍS BARROS MOLINA E SEBASTIÃO PINTO DE 
SOUZA 

05) - Em única votação o Parecer das Comissões e o Projeto de Lei n° 013/2026 – 
“Dispõe sobre a obrigatoriedade da Concessionária dos Serviços de abastecimento de 
água, coleta e tratamento de esgoto de implantar posto de atendimento físico e presencial 
aos consumidores e munícipes do Município de Biritiba Mirim.” 

 
AUTORIA DO NOBRE VEREADOR ADAUTO CARDOSO DOS SANTOS 

06) - Em única votação o Parecer das Comissões e o Projeto de Lei n° 016/2026 – 
“Dispõe sobre a inclusão do evento Arraiá do bem / festa Agostina no calendário oficial do 
Município.” 

 


